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KAKO NALOŽIŠ FASTSTONE NA SVOJ RAČUNALNIK 

V google odtipki »FastStone Image Viewer - Brzi, besplatni program za prikaz slika i 

rukovanje sa njima »  
Prikaže se ti na youtube »https://www.youtube.com/watch?v=gnS0IEqu1_k« 

Navodilo nalaganja se lepo prikaže. (je v hrvaščini) 

 
Lahko tudi na tej strani lepo prikaže. Tukaj je program faststone captur, zelo podoben. 
http://fastserbia.com/korisne-teme/1470-faststone-capture-pode%C5%A1avanje-
programa.html 
 

 
Sprememba privzetega pregledovalnika slik FASTSTONE 

 

Po nekako sedmih ali osmih letih v druži programa AcdSee (verzija 3.1 je legendarna!), 

ki zadnje čase postaja vedno večji bloatware, sem se danes odločil, da presedlam. 

Razlog za to je majhen, hiter, zastonj in preprost program, ki sliši na ime FastStone 

Image Viewer. Software, ki dobi pet zvezdic na cNetu, ne more biti popolnoma 

neuporaben in res je tako. Kaj so torej glavne odlike tega orodja? 

Omogoča pregledovanje najpopularnejših grafičnih datotek (jpg, jpeg, bmp, tif, tiff, gif, 

png, pcx, wmf, tga, psd, crw (canon), nef (nikon) in cr2 (tudi canon), seveda z vključenim 

preloadanjem med browsanjem po galerijah. 

Ima nekaj osnovnih funkcij oblikovanja, ker pa bi bilo preveč za pisanje, si oglejte 

screenshote. 

 

Možnosti urejanja posnetka: 

http://fastserbia.com/korisne-teme/1470-faststone-capture-pode%C5%A1avanje-programa.html
http://fastserbia.com/korisne-teme/1470-faststone-capture-pode%C5%A1avanje-programa.html
http://en.wikipedia.org/wiki/Bloatware
http://www.faststone.org/FSViewerDetail.htm
http://www.faststone.org/FSViewerDetail.htm
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Osnovne nastavitve: 

 
 

Podpira tudi batch converting/renaming: 

 
 

Nastavitve pri convertanju (ima tudi zanimive napredne funkcije, recimo napis na sliki, 

watermark, pa seveda običajne resize, rotate, crop, canvas, color depth in še kup finih 

nastavitev svetlosti, kontrasta, ostrine...). Podpira tudi prednastavljene filtre: 

 
 

Generira thumbnaile (ki jim lahko izberemo velikost) in si jih shranjuje, zato je lahko ob 

vsakem naslednjem zagonu hiter, prednost pred acdseejem pa je tudi ta, da računalnik 

ne "umre", ko generira gumbke za veliko galerijo slik, temveč lahko brez težav zamenjaš 

mapo ali počneš kaj drugega. Pri acdseeju me je vedno odvračalo to, da je vedno toliko 

časa mlel, pri zadnjih verzijah pa je želel predvajati še mp3je, filme in ostalo navlako. 

Kot da to potrebujemo pri pregledovalniku slik? 

Program je velik manj kot 3 MB, s tem pa dobimo nekaj funkcij, za katere smo prej 

potrebovali več programov (pregledovanje, zmanjševanje slik, preimenovanje, 

odstranjevanje rdečih oči itd..) 

Način premikanja je enak acdseejevemu (space/backspace, page up/down ali smerne 

tipke), zato se ga hitro navadimo, zanimiva pa je opcija loop, ko lahko neskončnokrat 

ponovi isto galerijo (primerno za fullscreen predstavitve v kombinaciji s slideshowom). 

http://www.shrani.si/pics/fastston42354.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42353.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42352.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42350.png
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Zanimiva reč je tudi smooth zoom rendering, ki daje vtis vektorske grafike, ko malo 

sliko povečamo na cel zaslon. Če pa želimo, lahko to izklopimo in imam bolj "pixelate" 

pogled. Primer: 

 

 
 

Funkcije, ki si zaslužijo posebno omembo, pa lahko odkrijemo šele v fullscreen načinu. 

Ko imamo namreč sliko odprto čez celoten zaslon, lahko zapeljemo z mišjo k zgornjemu 

robu in na filmskem traku se nam pokažejo vse slike v tisti mapi ter možnost odpiranja 

podmap. Neverjetno uporabno in pregledno! 

 

 
 

Če zapeljemo k desnemu robu, se nam takoj pokažejo EXIF podatki! 

 
 

Na levi pa so nam ponujene možnosti urejanja slike. 

 
 

S potegom kurzorja na spodnji rob pa pridemo do osnovnih možnosti, ki smo jih 

navajeni iz gornjega acdseejevega toolbara. 

Za posladek pa lahko še povem, da je zadeva skinable z devetimi predpripravljenimi 

skini (na vseh slikah je default Corona). 

Edina slabost je morda ta, da so zdaj vse ikone pri datotekah jpg, gif, png etc. enake, 

poprej pa so bile različnih barv. A bodimo geeky :) (čeprav se da tudi to spremeniti 

http://www.shrani.si/pics/fastston42351.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42349.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42348.png
http://www.shrani.si/pics/fastston42347.png
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znotraj winsev, če koga resnično moti) 

To je nekako to, hitri pregled. Povlecite, preskusite in bodite navdušeni. Ko pa smo 

ravno že pri FastStone, si oglejte seznam vseh njihovih programov. Vsi so brezplačni in 

vsi navdušujoče uporabni. Neverjetno, kaj nekateri delajo for free. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KAKO POOSTRIŠ EN DEL NA SLIKI 

 

Odpreš sliko in z kurzorjem se postavi na levo stran, potrdi Sharen/Blu odpre si ti to 

okno. Označi USM Sharpen, na mali sliki premikaj kvadratek in ga postavi na željeno 

mesto prvega nastavi cca 20, drugega pa cca 2,5, potrdi z OK. 

 

http://www.faststone.org/
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KAKO DAŠ NA EKRAN DVE FOTKE 

 

Osvetli željene fotke /z Ctrl) potem pa potrdi zgornji emblem Compare Selected Images 

(max 4). Na Zoom Ratio nastavi željeno velikost fotke. 
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KAKO PORAVNAŠ HORIZONT SLIKE 

 

Prvo odpri program, nato pa željeno sliko 

Na levi strani odpri Straighten  
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Odprese ti nasledne okno Rotate  

Z kurzorjem se postavi na mrežo in si jo povleči na tvojo ravnino 

Predhodno imej obkljukano Avto Crop  

Nato pa pojdi na zavihek in sliko poravnaj jaz sem jo poravnal na -2,7 

Pritisni OK in se ti poravna 

 

Lahko pa tudi nekoliko drugače 

Na osnovni maski odpri Edit nato pa pojdi na Rotade in nato potdi Straighten  Rotade 

and Degree in prideš do spodnjega okna. Bližnjica do tega okna pa je Alt + R 



 8 

 
 

KAKO ZAMENJAŠ PODNAPIS NA SLIKI 

 

Potrdi željeno sliko in z kurzorjem se postavi na spodnji napis oziroma številko slike. Z 

klikom levi miški, se ti odpre novo okno, v katerem lahko napišeš novi napis. 

 

 
 

Kako narediti kolaž fotografij v FastStonu:  

Navodila| Korak-po-koraku  

 
Zdaj je čas, da se naučite o tem, kako izkoristiti vaše slike za božična darila? ...  
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Tukaj je ena večnamenska in preprosta ideja. Foto kolaž za izdelavo svoje kartice ali 

koledarja. Če se vam zdi kartica ali koledar prenaporno, vam bomo mi pomagali.  

Če ste bolj ambiciozni,  da serijo fotografskih spremenite v kolaž, ki se lahko uporablja 

kot vrteči se ohranjevalnik zaslona. 

Najprej izberite fotografije, ki jih želite uporabiti. Izberite nekaj priljubljenih in jih 

kopirajte v New Folder - Novo mapo. Kolaž boste lahko naredili iz vseh vrst slik, tako 

boste lahko prinesli tudi izrezke ali domače skic.  

Program FastStone Viewer je preprosti za izdelati kolaž. Če nimate te programske 

opreme na vašem računalniku še ni  to tako hud problem, FastStone je brezplačen, 

rabite le 4 MB in je seveda popolnoma varen. Nič ne morete izgubiti. FastStone počne 

še vse vrste drugih stvari, gotovo ga boste vzljubili, če ga že niste. 

Uporaba brskalnik datotek na glavnem zaslonu FastStone Viewer, poiščite mapo 

izbranih fotografij. Izberite vse foto sličic na tam Failu, katere želite vključiti v kolaž.  

Nato na Pripravnem meniju, kliknite na Tools - Orodja in nato Wallpaper  - Ozadje nato 

pa Wallpaper Anywhere – Ozadje kjerkoli. (Update - Posodobite: To je bila spremenjena 

v Tools - Orodja / Wallpaper  - Ozadje / Set Wallpaper  - Nastavi Ozadje kjerkoli na 

Desktop  - Namizju lahko shranite tudi končni datoteko kjerkoli, da ni nujno, da bo vaše 

namizje.). 

 

 
 

Potrdite Set Wallpaper Anywhere on Dessktop - Nastavi ozadje kjerkoli na namizju 

odpre se vam spodnje okno. 

V to podlogo lahko lepite poljubne fotografije, lahko jih  postavljate v izbrane maske. 

Če želite barvo Ozadja zamenjati, pritisni tipko Background  - Ozadje. 

Poljubne slike dobite, če pritisnete tipko Add, če ste se premislili za katero sliko, ko 

imate potrjeno sliko pritisnite gumb Delete na tipkovnici. Za osnovo lahko določite svijo 

sliko in na njo limate ostale.  
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Ko ste z svojim delom zadovoljni ga shranite, pritisnite tipko Save as File pod svojim 

imenom najbolje, da jo shranite v obliki JPG  (lahko pa tudi v drugi obliki). 

 

 
 

Slika se shrani v ime datoteke, (datum in čas – ura, minute, sekunde NP: 2015-07-

31_181956), ki je bil shranjen, tako da lahko imate več različic, ne da bi jih prepisali, ali 
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da bi morali vsakič izbrati novo ime. Ko imate narejenih več kolažev si lahko izberete 

najljubšega, tako si prihranite nekaj časa.  

Če ste naknadno ugotovili, do bi na obstoječi kolaž še dodali novo sliko to lahko storite. 

Ta novi kolaž vam bo shranilo pod svojo številko.  

 
 

Na glavnem zaslonu FastStone Viewer, dvakrat kliknite na sličico, da odprete fotografijo 

v glavnem gledanem oknu. Če premaknete vaš kurzor nad kateri koli rob tega zaslona 

Meni se bo pojavil spustni Meni. Na levi strani zaslona boste našli orodje Draw Board - 

Narišite odbor. 
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Na zaslonu Draw Board - Narišite odbor boste našli orodje za dodajanje besedila, z ali 

brez barve, ozadja in meja, ali dodajanje vodnih žigov in drugih oblik. Ne skrbite, če 

niste pravilno postavili besedilo. ste začeli svoje besedilo. Lahko ga primete in 

premaknete drugam, lahko mu spremenite pisavo in podobno.  
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No ko ste z kolažem zadovoljni ga shranite.  

Na podoben način lahko si naredite še kaj drugega. 

 

 


